Dizaines et unités, consolidati

on Date:

Compléte comme 1’exemple, aide-toi du matériel (barres dizaines et cubes unités)

27 DD“D 2 2 dizaines et 7 unités 10+10+7
35 ) ...dizaines et ...unités

42 ...dizaines et ...unités

30 ...dizaines et ...unités

17 ...dizaines et ...unités

20 ...dizaines et ...unités

8 ...dizaines et ...unités

28 ...dizaines et ...unités

3) ...dizaines et ...unités

LU VUL
LU VU

LUV LU
L

....dizaines et ...unités

Entout,ilya Q billes.

L LU
L

LU LUV
LU VUL

L

....dizaines et ...unités

Entout,ilya Q billes.

00000069

lya:

....dizaines et ...unités

Entout,ilya Q billes.
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Se repérer sur une bande graduée.| Date :

1) complete

- QD

o Lo e

1Ill!'!l|l|lll1}l!ll

P D
S e T

1 | [P ey Wire] [ |

30

o) =

1Ill!'!ll!|lll.l

- - -
:

2) recopie a la bonne place
34 -25-42-13-18-28
10 20 30

1]!!!'!Il.!llll.lll!lllllllll‘

33-45-63-55-42-37
30 40 50

1]!!!'!Il.!llll.lll!lllllllll‘

3) compléte

| N X
1]1!!'!!1.!_lll.lll!ll!lllll‘

40 C )
1IIISI!I|I!IIII.III!11Illlll‘
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Date :

Ranger les nombres, se repérer sur une bande graduée (2)

1) recopie a la bonne place
44 — 26 — 32 -38-53-29

20 _30 40 50
1Ill!'!Illllll.l!I!lll!lllllllll!ll|l
2) compléte

1819 |21 42143144 L. [40]417 42

27 | 28 | 29 | 56 | |58 | 89 120121 | 22

56 | | 58 | g M2 [14 _le0[61] 62

3) recopie a la bonne place

43 -55-26-33-38

20— H—B0—C O Dag— H— B >0

42 —25-57-66-17

¢ Dhod—C &g 40— OB Do D

4) calcule

110|115 | 8

O~ O N O +

WO KN+
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Les nombres de 70 a 79 Date :

S f ggf

o %@ 2% %ﬁ = AL % >
1) Compte en avancant

De 2 en 2% 61 — @ —>©—>®—>®—>©—>©—>®

De3en 367 > D - O D Do Do D D

De 4 en 4% 51 =) —( D= D= - - -

2) Compléte
oL 00eee | iTeTerasey ¥ ¥ ¥ ¥ YEu
Saspeyey ¥ X X X Eaepayey ¥ ¥ N ¥
. 30 eeeee i -0 eeeee
PESERERE X5 X X Ll e
0808 ee F>Oeeeee
5000000008 0000
Bassosseey 1 2 % X | s S 2 2 22
-G ,I.liiii i RS
-0 ..-nl‘liii 330 ..-nlkliii
. 2SGae . SSGa88
@ boules entourées. @ boules entourées. @ boules entourées.
3) compléte let
40 i Z 60 i 70é il
1Ill!i!lll P e ] T B | Illllillllllll
4) recopie a la bonne place
67 -75-52-63-72-78
50 60 70 80
1Ill!iill.lllll.lllllll!ll'llillllllll.l
5) cal

A0 (5] — e
A0 2@ -
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Problémes / réunion de collections | Date :

Sur la table, il y a 6 pommes et 5 poires.

En tout, il y a .....fruits.

Julie a 7 bracelets marrons, 4 bracelets
oranges et 3 bracelets verts.

En tout, Juliea .............. bracelets.

Marion a acheté 4 livres a 10€ chacun et
un carnet a 5€.

Elle a donne ..... € a la marchande.

Dans une classe, il y a 12 grandes tables
et 8 petites tables.

En tout, il y a ....tables.

lya......... crayons sur ce dessin.
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Connaitre ses tables d’addition

Date :

1) colorie le chemin du 10, le chemin du 13, le chemin du 15

10

o+5

6+4

3+7

2+8

11+5

9+1

7+3

4+6

8+3

4+7

6+6

8+4

8+9

10+4

1+9

8+2

10+0

6+6

o+5

4+8

10+2

13

10+3

o5+8

6+7

16

14

18

+7

4+6

0+10

3+6

7+7

6+6

5+4

/+6

3+10

8+5

4+9

8+8

2+0

o+5

4+4

15

15+0

10+4

1+1

11

12

11+2

9+9

3+3

3+7

10

8+6

9+6

10+5

3+2

9

0+0

12+1

10+9

5+1

10+4

6+8

9+3

3+8

/+8

2+3

3+8

3+5

13+0

9+4

1+1

9+7

4+3

o+6

4+5

5+10

6+9

4+4

4+10

9+2

/+6

0+0

8+8

2+4

6+8

9+9

8+9

8+7

6+7

9+5

8+3

10+3

7+5

10+2

1+10

11+1

5+4

8+6

5+10

749

6+8

4+9

8+5

5+7

6+8

8+6

12+2

3+3

10+5

/+8

10+6

+7

6+7

10+4

8+9

7+9

9+8

10+4

13+1

11+4

4+8

8+8

6+10

o5+8

0+5

4+5

6+3

2+2

3+6

5+4

12+3

14+1

9+6

10+7

9+4

10+3

o+6

o5+3

1+1

7+3

4+3

6+5

8+10

13+2

8+8

2+9

11+2

8+3

4+4

3+5

o+5

2+1

7+9

9+10

15

8+9

3+1

13

749

1+1

10+6

2) Colorie le chemin du 10 et le chemin du 15
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Mesurer des longueurs Date :

a) mesure les traits

..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
entre ....et....cm
b) mesure et compléte
...Cm
...Cm
...Cm R
...Cm
Mesurer des lonqueurs
a) mesure les traits
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
..cm
entre ....et....cm
b) mesure et compléte
...Cm
...Cm ...cm
...Cm
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Table de 1 Table de 2 Table de 3
1+1=2 A 1+2=3 R 1+3=4 .o+ o
2+1=3 + . 2+2=4 + . 2+3=5 +
3+1=4 + . 3+2=5 + . 3+3=6 + .
4+1=5 + . 4+2=6 + . 4+3 =7 + .
5+1=6 + . 542=7% + . 5+3=8 + .
6+1=7 + . 6+2=8 P+ 6+3=9 + .
7+1=8 P+ F+2=9 P+ 7+3=10 + .
8+1=9 P+ 8+2=10 + . 8+3 =11 + .
9+1=10 & + . 9+2=11 & + . 9+3=12 i + .
1041 =11 i + . 1042=12 i + . 10+3=13 i + .

Table de 4 Table de 5 Table de 6
1+4 =5 A BT 1+5=6 . 1o 146 =% R !
2+4 =6 + :: 2+5=7%F o T o 2+6=8 o T o
3+4=F + 3+5=8 R 3+6=9 I
4+4 =8 + . 4+5=9 0 o 4+6 =10 s+ o
5+4 =9 + 5+5=10 w + o 5+6 =11 w + o
6+4 =10 o + 6+5=11 v o 6+6=12 vt oo
f+4 =11 o+ e f+5=12 R F+6=13 & +
8+4=12 i + 1= 8+5=13 & + w 8+6 = 14 +
O+4=13 i + 0+5=14 i + w 9+6 =15 +
10+4 =14 i + 10+5=15 i + 10+6—16 +

Table de 7 Table de 8 Table de 9
1+7=8 . + i 1+8=9 . + i 1+9=10 + i
2+F=9 .. + i 2+8=10 + 2+9= 11 + i
3+7=10 - 3+8=11 + 3+9=12 + i
4+F=11 & + i 4+8=12 + 4+9=13 + i
5+F=12  w + i 5+8=13 + 5+9 =14 + i
B+F=13 i + i 6+8 =14 + 6+9=15 + i
F+F=14 i + i F+8=15 i + i 7+9=16 + i
8+7=15 i + i 8+8=16 i + i 8+9=17 i + i
O+7=16 i + i 0+8=17 i + i 0+9=18 ii + i
10+ =17 : 10+8=18 i + 1049=19 i + i

10+10=20 it +
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Les lonqueurs : tracer un trait en cm.| Date :

Trace les traits

4 cm: .
gcm: |
6em: |
rem: |
1MMcm:|
13cm |
9cm: |
10cm |
socm: |
12¢cm |

40 |41 142 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59

60 |61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70 |71 72|73 |74 75|76 |77 |78 |79

Avance :

De2en 2 B D 5 I 5D 5D 5 5
De2en2 @D D> D5 OO OO
De3en3 B> D> D> D> D> D> O (D
De4en4¥BO—5C D5 D5 D> D> O DD
De5en5V @) D) > D> D> D5 O H (D

Compléte

3 dizaines et 5 unités 35 10+10+10+5

o O

..... dizaines et ....unités @

[m}

..... dizaines et ....unités @

O o

oo dizaines et ....unités @ .....................................
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Calcul (entrainement, 2 séances) Date :

)Caleue [+ 16 |9 4| +]5|3[8] +|9]7
I 4 5
8 6 4
2 3 6
2) Calcule en dessinant
27 + 32 = 59 43+15=__  20+8=__
I 1.,
36+10= 32+12= _ 32+4=_
31+34= 45+24=  20+30=
52+F= 26+33=  20+20=_
32+6= 35+13=  40+38=
3) |t 8|7 192 +1 4 3|7/|6 +1914 |6
6 9 10
8 2 3
/ ) 7
4) Calcule en dessinant
27 + 32 = 59 24+13=__ 30+5=_
I 1.,
31+30= 36+11= _ 32+6=__
14+32= 41+26= _ 20+40=__
34 +4 = 22 +34 = 10+30=__

26+ 3= 35+13= 30+25=
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Connaitre les tables de 3,4,5 Date :

Complete

4+, =7 8+...=12 7+...=11 3+..=6

2+..=6 10+...=13 9+..=14 9+...=13

3+...=8 4+, .=9 10+...=14 6+...=10

4+, . .=8 7+...=12 5+...=10 6+...=9

8+...=11 5+...=8 6+...=11 7+...=10

colorie le chemin du 7, du 8 et du 9

6+6 | 4+4 | 86 | 7+9 | 9+9 | 9@ | 5+4 | 646 | 2+5 | 443 | 7 &
7+4 | 5+3 | 10+1 | 4+9 | 7+8 | 9+8 | 7+2 | 7+7 | 6+1 | 9+6 | 8+9
8+8 | 2+6 | 7+1 | 6+7 | 646 | 7+5 | 643 | 8+8 | 1+6 | 7+0 | 10+5
8+7 X 3+5 | 4+4 | 5+1 | 8+1 | 9+0 | 949 | 7+4 | 6+1 | 5+2
2+8 | 8+2 | 11+0| 8+0 X 4+5 | 5+8 | 6+4 X 9+7 | 2+5
149 | 7+4 | 0+0 | 1+7 | 441 | 3+6 | 2+7 | 1+8 | 1+9 | 1+6 | 3+4
6+8 | 6+2 | 5+3 | 4+4 | 2+3 | 8+6 | 7+4 | 4+5 | 6+6 | 3+4 | 8+7
Sy | 5+3 | 1+1 | 242 | 7+3 | 446 | Qg | 544 | 7 jy | 641 | 7+10
14+25 = ... 26+30 = ... 45+3 = ... 32+6=...
34+41 = ... 16+12 = ... 22+4 = . 20+50=...
Connaitre les tables de 5,6,7 Date :

Complete

4+,...=9 9+...=16 7+...=12 3+..=9

6+...=12 10+...=15 8+..=14 5+...=11

8+...=15 2+...=8 9+...=15 8+...=13

7+...=13 7+...=14 10+...=16 6+...=13

colorie le chemin du 9, du 10 et du 11

444 | 646 | 9@ | 443 | 545 |[10@s | 3+3 | 6+9 | 7+6 | 6+6 | 116 | 2+6
8+6 | 6+3 | 445 | 7+7 | 446 | 1+4 | 4+2 | 7+8 | 8+7 | 7+4 | 6+5 | 2+4
1+8 | 2+7 x |11+2]| 7+#3 | 8+2 | 9+1 |10+0|10+5| 8+3 | 8+7 | 2+6
8+1 [10+3|10+2|10+5| 3+3 | 445 | 6+7 | 5+5 | 2+2 | 9+2 |10+1| 546
O+0 | 3+6 | 5+4 | 7+2 | 2+2 X 549 | 6+4 | 443 | 7+5 | 846 | 249
1+5 | 5+2 | 3+3 | 8+1 | 1+1 | 446 | 2+8 | 3+7 | 1+3 | 449 | 8+3 | 4+7
4+1 | 2+5 | 3+6 | 0+9 [10+6| 7+3 | 9+7 | 7+1 | 1+6 |[5+6 | 3+8 [10+5
Opg | 742 | 445 | 648 | 9+9 | 149 |10 jag| 5+3 | 11 |1+10| 9+4 | 6+8
20+30 =... 30+40 = ... 20+20= ... 60+10+10=...
20+10+6 =... 30+20+5 = ... 20+20+7= ... 40+30+8=...
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Connaitre les tables de 6,7,8 Date :

Complete

4+, .= 11 O+..=17 8+...=16 7+..=14

9+...=15 4+...=10 2+...=10 3+...=10

9+...=16 6+...=15 8+...=15 8+...=14

5+...=13 5+...=11 4+, .=12 1+...=9

3+...=11 2+...=9 7+...=13 7+...=15

colorie le chemin du 12, du 13 et du 14

445 | 6+4 (126 | 2+3 | 1+1 |[13&s | 4+4 | 3+3 | 2+2 | 7+7 | 146 X
O+7 | 645 | 6+6 | 7+5 | 4+0 | 7+6 | 644 | 3+7 | 1+1 | 8+6 | O+0 | 5+2
8+8 |9+10|10+5| 4+8 |11+5| 5+8 | 9+4 | 10+3|10+10| 9+5 [10+8| 2+3
14+2 | 11+5(10+2| 9+3 |10+5|10+6| 9+9 | 4+9 | 10+5 [10+4 | 7+7 | 4+5
7/+2 | 6+1 | 6+6 | 6+5 | 7+9 | 8+7 | 7+9 |3+10| 8+8 | 1+2 | 5+9 | 3+4
5+7 | 8+4 | 3+9 | 4+5 | 4+9 |10+3| 6+7 | 8+5 | 8+9 |[10+0| 6+8 [4+10
2+10| 4+3 | 2+2 | 4+3 | 7+6 | 2+8 | 3+7 | 2+8 | 8+1 |11+8 | 6+1 |[10+4
12p5| 3+1 | 1+1 | 2+4 | 845 | 9+4 |13 a5 | 1+5 | 145 | 8+6 | 9+5 | 7+7
30+40 =... 30+20 = ... 20+50= ... 60+10+4=...
20+30+3 =... 30+30+7 = ... 40+20+1= ... 40+5+2=...
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IAdditionner des dizaines (2) | Date :

1) calcule
20+20=__ 30+20=__ 40+30=_ 40+10= __
20+10+20=___ 30+20+10=__ 30+30=__ 50+20=__
20+40= 40+30= 60+10=__ 20+20+20=
20+10+5= 30430+ 6= 20+20+2=
30+10+4 = 40+30+8 = S50+10+9=__
20+20+8 = 40+10+45= 30+30+1 =

2) Problémes.

Lucie a acheté un disque a 20€, une radio
a 30€ et un casque a 6€.

Elle a donné ....€ a la marchande.

Patrick a trois billets dans sa poche :
Un billet de 50€, un billet de 10€ et
un billet de 5€.

” a.... € en tout ............................ = e
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